
Відокремлений структурний підрозділ 

«Конотопський індустріально-педагогічний 

фаховий коледж Сумського державного університету» 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

засідання циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін 

15.09.2023 р.                                                                                            м. Конотоп 

 

Присутні: 

Голова циклової комісії - Бадьор І.В. 

Члени комісії: Казимірчук Р.І., Вєтрова О.Д., Владимирова Н.В., Казимірчук 

Н.В., Малащук Г.А., Назимко Н.С. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

 

1. Планування тижня психолого-педагогічних дисциплін. 

2. Розробка навчально-методичного комплексу з дисциплін циклу на 

навчальному порталі. 

3. Аналіз працевлаштування випускників спеціальності «Професійна 

освіта».  

4. Затвердження завдань для курсового проекту з предмету ОМПН . 

 

      1. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. оголосила необхідність 

визначення терміну проведення тижня циклової комісії психолого-

педагогічних дисциплін, переліку заходів та графіка їх проведення.   

      ВИСТУПИЛИ: Назимко Н.С. – запропонувала приурочити тиждень 

циклової комісії 105-річниці з дня народження В.О. Сухомлинського та 

спланувати заходи щодо реалізації педагогічної спадщини педагога в сучасних 

умовах. 

Казимірчук Р.І. – запропонував провести педагогічний консиліум 

роботодавців з випускниками спеціальності «Професійна освіта» - «Реалізація 

педагогічних ідей В.О. Сухомлинського в системі ПТО». 

Вєтрова О.Д. – звернула увагу на необхідність проведення інформаційної 

роботи для ознайомлення здобувачів освіти ІІ курсу з педагогічною діяльністю 

В.О. Сухомлинського, його порадами для майбутніх педагогів. На думку 



викладача це завдання допоможе вирішити педагогічний квест «Творчими 

стежками В.О. Сухомлинського». 

Бадьор І.В. – запропонувала залучити до активної участі в підготовці та 

проведенні тижня здобувачів освіти ІІІ курсу та підготувати педагогічний 

вісник «Життя та педагогічна діяльність В.О. Сухомлинського», конкурс 

презентацій, колективну творчу справу. Для узагальнення досвіду роботи 

провести методичне об’єднання класних керівників за результатами 

Всеукраїнської науково-практичної конференції присвяченої 105-річниці В.О. 

Сухомлинського.  

      УХВАЛИЛИ: Затвердити термін проведення та план тижня  циклової 

комісії психолого-педагогічних дисциплін (жовтень 2023 року). 

     2. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. зробила аналіз 

навчально-методичного забезпечення предметів психолого-педагогічного 

циклу на навчальному порталі. Особливу увагу звернула на відповідність 

конспектів лекцій дидактичним вимогам та обсягу матеріалу відносно 

відведеному часу для вивчення кожної теми. Для забезпечення зворотнього 

зв’язку під час проведення семінарських та практичних занять необхідно 

розробити окремі завдання, облік виконання яких буде здійснюватись в 

електронному журналі. 

      ВИСТУПИЛИ: Казимірчук Р.І. звернув увагу на використання тестового 

модульного контролю на навчальному порталі (використання тестів різного 

рівня складності). 

УХВАЛИЛИ: Відкоректувати матеріали лекцій та контролю знань з 

предметів циклу на навчальному порталі, враховуючи вимоги та зауваження. 

     3. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії Бадьор І.В. узагальнила вивчення 

матеріалів працевлаштування випускників спеціальності «Професійна освіта». 

Після закінчення коледжу майстрами виробничого навчання працюють: 131 

група – 2 випускника, 431 група – 8 випускників. Продовжили навчання в 

Глухівському НПУ – 1 випускник. 

ВИСТУПИЛИ: Казимірчук Р.І. – запропонував для покращення 

показників працевлаштування в заклади системи ПТО зібрати запити на 

потреби в майстрах виробничого навчання в ДПТНЗ. 

      УХВАЛИЛИ: Провести опитування роботодавців щодо потреби в 

майстрах виробничого навчання та зібрати запити. 

4. СЛУХАЛИ: Викладач ОМПН Казимірчук Р.І. ознайомив з переліком 

завдань для курсового проектування з предмету для 131,231,431 та 331 груп. 

Розроблено комплекти завдань за спеціалізацією згідно списку кожної групи 

та методичні вказівки до виконання курсового проектування. 



      ВИСТУПИЛИ: Бадьор І.В. запропонувала врахувати особливості 

організації навчально-пізнавальної та науково-дослідницької роботи 

здобувачів освіти в умовах змішаної системи навчання та розробити 

різнорівневі завдання для курсового проектування з предмету ОМПН. 

      УХВАЛИЛИ: Затвердити різнорівневі завдання для курсового 

проектування з предмету ОМПН (131, 231, 431, 331 групи). 

 

Голова циклової комісії 
 

Ірина БАДЬОР 

 


